bmod_trim1,cyc=6570

X E-c------ S-S -------Z------ -1.95
£ °
o
o
o9 [
S RS | ____________ -2.31
[ @
T e e e el R e e -2.67
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6570
BN s —— 055
054 °
< ° °
<053 ° F) ®
° 8 o
0.52 [
0.5
-- L- -—- -- -- S -- - Jo.50
05
- R .
!‘ N ®
0.48 [ ) [
o I
0.4 ° °
(T —riialniiveli Rttt Wi aliriin Selal iy Sl il R 0.46
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6570
e S 1.46
;E' 1.45 .'
g ° 8
1.4 (4
[ J
- - _og o _ o - _ga _ _ e _ _ 1.36
1.35 °
] ..
[ J (J
1.3 ° ° )
(J
° ° b
1.25 » L4
----- | mmmmmpmemmmm e mmmm o mm o mm = = == 123
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

-0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim1,cyc=6570

-0.11

-0.47

-0.83

___________________________ ._ o
[ ] o»
- [ .w _______ , ________
O
IEEa R R TS RS S S N S B B
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6570
Q 03l - - - - - e e e e e e e e e e e e e . . - - - - - - - - - ————C
< [}
£ 03
5 o'o * } ° H ‘, .o
0.29,
e ° e
0.28
(]
0.27 _ ) _ o _ _ _ _
0.26
0.25 .’ °
0.24 ° ° L4 ° o & ¥ )
0.23 ’° ° <
B o D o __ ®______
0.22 L
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6570
<
Lo T = . ______ . _____
£ 08 ] e
8 ° [
07 °
o
060N - - -k "4 @ e --
(]
[ ]
0.5 °
[ ] ®
04 Py ®e r b °
o %
_____ B el R s
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=6570
§0.25 <3 __Z2
£ 02
o
0.15 °
0 (J
0.05 ____.___ e o _______
o [ ]
-0.05
-0.1] [ ] 4 .‘
-0.15
) Sarlialaliiie Salfuliviiafll sl uliri il Pl it miiiiafaibal B
0 200 400 600 800 1000 1200

0.31

0.85

0.60

0.26

0.03

-0.20



bmod_trim2,cyc=6570

----------------------------------- -2.04
..
@
[ J
[ J
[ J [ J
___________________________________ -2.28
° N ®
®
it tratis Sl il tlerfil it et ulbe Sttt mlirdisdralis bl K
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6570
> o o o o — o m m — m — — — — — — — — — — — — — — — — ————
80.65 2 0.66
£
Q.
o
0.6
[ J
0.55
______________________________ ) Jo.52
0.5
[ ] [ J
0.45
04 ____ R e Y- - - -4039
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=6570
X e - @ mmmmmmmmmmmmmmm e mmmmmmmmm == = 1.41
2 1.4 ) [ [ ] Y
o
£1.38 ] ‘ 9 8 ° .. e
()
1.36
1.34 o ) o o o o o 133
1.32
o °
1.3
o °
[ J
1.28 ]
1.26 ¢ “ o ‘ *
’ riaialnlie Talaliviafal et Tt S .""".!' 1.25
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim2,cyc=6570

-0.20

-0.42

-0.66

U T T T g® T T T T T T T T TS T TS T TSI T T T T T T

bpm4eY

0.3!

W

0.25

0.2

0.41

0.28

0.7
0.65
0.6
0.55
0.5
0.45 [ J

049 ’ .. ... [ Y

0.35 ‘

I
¥
i B
= A
e
-

0.3

0.72

o

54

bpm16X

0.20

0.04

-0.12




bmod_trim3,cyc=6570

___________________________________ -1.88
@
[ )
[}
®- - - - - - - NN T - -2.28
[ ]
o [}
I IR R R S IR B .' 257
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6570
> i 0.58
J o058 Ld
£ °
<056 °
° &
0.54
() (]
0.52 - - _ - I -
% o
05 o .’
~..
0.48 °
0.46 i Inlulediaill el niulintalull Bt =
0 200 400 600 800
bmod_trim3,cyc=6570
X [Fo - - - - - - - _-----—-——_—C
—
-
£
o
o
[ ]
by WY [ . W
o
[ ]
-------- f-------------I------------- 1.22
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6570
___________________________ R ®_ _ ___Jo042
..
--------- ‘ -- --------.- 0.82
[ ]
[ ]
""""""" . ""'T"".'l'T"""'1'17
400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim3,cyc=6570

0.00

-0.40
-0.8 0.80
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6570
> - - - - - - - - - - - - - - - ——C
2034 L2 0.34
£ [
Q.
£0.32 [ J
[
0.3
[ )
0.28 _ _ ___ &y o __ e e _ _ 0.28
[ ]
0.26 ° ’
) [}
0.2 °
[ ]
0.22
I B R [ T |"""|"O'21
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6570
X E---—------—-—----—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—--- — 0.97
E 0.9 [
& =
0.09p®
[ ]
0.
B SRt S e R
® [ ]
0.5 CJ
0.4 '
[ ]
0.3
0.2 R e_l. — e P R =l o o 4 =, J0.21
“0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6570
X CF- - g ----—-—-—-—-—---—-—-—-—-—-—--- 0.28
-
E '
o
o
;- ------- ‘ - - .- ------- Dl- 0.04
.'
——————————————————————————————————— -0.26




bmod_trim4,cyc=6570

X 2 - f e m - g m———————— = -2.01
g ; . > o
&2.05 @
[ J @
-2.1 ) )
) [ 1)
-2.15 ’. g
-- -— - - - - -- - -- — J]2.18
-2.2 )
[ ]
-2.25 ° °
-2.3 ®oo0 [ ’ °
(J
-2.35 ".'."u"'..'.'r """ Plalie it uliy e adulrfnd i adalis Raful R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6570
=0 0.66
©0.65
g °
< 06
0.55
o 0.51
0.45
(]
0.4
_________________________________ 0.36
0.35 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6570
X E--c-c - e e e e — - —-=- - 145
g144
_g- [ ] [ ‘
1.42 % .. P
L4l ° °
1.38
-_-S¥_ __Epe__ - &8__e8 s 1.37
1.36 L
[ ]
1.34 oo
Qe e o0
1.32 ® °
% L )
1.3
---------------------------- ®_ _____li2
1.28 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6570
X o06F—--a----"-"-"-"-—"“"—"-—"------ - & - - - - — - - — — - -0.60
§-06 [ [ 3 °
g ' 4
5065 r °
[ )
0.7 [}
o N %y
-0.75, [J
-- - - -- -- __ 8 —_— -0.77
-0.
[ )
L
-0.85, t ]
-09 oo © o® N
-095F% - - TS mT ST oD lreleilully Sl CI1o- oo o109
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim4,cyc=6570

5 E-——-—g---—-—-—-—-—-—-“-———-—-———-—-—------—-—--- -0.18
<
E ® .
a4 ° () [ J
[ ]
» ®e
-0.35 - I .___ ___’ - - = -0.36
[
—0.45
[ ]
o 3
[
"""""""" [ S IR B -0.53
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6570
Q ————————————————————————————— 0.43
<
£
Q.
o
——————————————————————————————————— 0.27
| @
________________ - ---g---=-=-—=-=------4{010
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6570
KO8 - - ---—-—-—-—-—-—--—-—-—-—-—---=- o 084
-
g [ ) L]
) ¢
® % )
- - - - - - = -- — 40.62
[
° °
° [ ]
[ ]
---------------- - —-—7------@—— - - —4042
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6570
§ ------------------------- 0.12
£
& ° &,
[ d
o
R - -G - - — - - 0.02
< .
9
-0.05 ®
‘.. ‘. %
° ‘ [
"""""""" /I S IR B -0.10
600 800 1000 1200



bmod_trim5,cyc=6570

-1.6
3 °
R S e L -1.71
o
-1.8
-1.9 ®
= ® °
21— --=-----2a - - - - - - - - _ _ _ _ ___ -2.11
-2.2 .. ~1
-2.3
-2.4
] el el sl Wl el S <l R s
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6570
056l ——-————@ ~=———= =~ =@ — = = — = = — — — — —"@ — — — — — — 0.56
056 I ® o
g Y ® o
£ 0.54
e L4 °
[ J
0.5 )
e S o-- %% - o - e __ 0.51
0.5 @
o o o
° ° d oo
0.48 [ ]
[ J r )
0.46 4 [ ]
""" I N B B R 0.45
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6570
o 1.51
;E' 15 L
5 o o
1.45
1.4
.. °
1.35
[ J
[ ]
1.3 L
_____ R R el R e
0 200 400 600 800
bmod_trim5,cyc=6570
[ ]
--------------------------------- -0.35
b
[}
________ - - e 0.75
[ J
@
------------------------------- -1.15
" 1 " " " 1 " " " 1 " " 1 " " 1 "
400 600 800 1000 1200

bmod_trim5,cyc=6570

U
--------------------------------- 0.06
[
e °
------- i--- - -0.34
[ )
___________________________ “ ———=-=-Jo74
1 " " " 1 1 " " 1
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6570
> e e g - 0.33
$ ° L4
T 0.32
& e® ‘ I
03 (4 o ° )
)
0.2 [ }
[ - -- -- ., ° M ®-- 0.27
0.26 ... ° 9
0.24 ®
0.22 o® P (J ”®
02 """""r""'.""""'"'.""'1" 0.21
“0 200 200 600 800 1000 1200
ramp

bpm12X

bpm16X




bmod_trim6,cyc=6570

X F-c-r-rmcmccmmr o C
£ [ J
8-18 ® )
]
-1.9
[ J
[ J
-2.1
° &
-2.2 Y
" " 1 " M 1 M 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6570
o5
(]
<
£
g 06 °
0.55
[ J
e ___8Y% o ______
05 (]
0.45 [
[)
0.4
il Taluliviiafill diwlnulii il el ' il
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6570
x
S148FT " T g T T T T T T T T TS T TS T TS T oS s o s -
= @
£ [ J o °
g0 o o
1.44 |°
[}
14 e
1.4 -- - - --- - -- - - - --
[ J
1.38
[ J
1.36 o8 o s
°® ®
134 ’ Qo o
1.32 (Y ® 4 [J
P riiniinlvali Rl sl Ry e il el
~0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

-1.74

-2.24

0.51

1.48

1.40

0.9

bpm12X

0.

o

0.

o

0.5

bmod_trim6,cyc=6570

-0.16

-0.36

-0.56

0.36

0.27

0.94

0.17

0.01

-0.14



bmod_trim7,cyc=6570

--------------- TV ———— ]
° :. %
- ____B__° &5  _______ 1,08
[}
L
"""'"..'T'.'.".'|'.'!.'.'T'.'.".'l'T'.'."l'.' -2.14
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6570
= 0.56
g 0.56 ° °
[ J [ ]
5055 ) ° ‘. °
0.54 ’ [ ) o °
0.5
0.52 __ __ .____ - - - - - - {o0.52
0.5
0.5
(]
0.4 ’. ® [ ]
0.48 % f 4
047ESZ T T P P R B [ R 0.47
’ 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6570
1.55
el 1.54
:.E' °
15
& o
1.45 -
[ J ..
1.4 °
--9__ - S BTN > - 1.38
1.35 (] ® ®
1. )
1.25
P el e e et i e Tl 1.21
1 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6570
0 Y -0.60
g 0.6 °
5065 L]
° ° e
-0.7 [ ]
-0.75
-0.8
-- o - I ____ @ __S¥_ ____ —— .0.83
-0.85
(J
_Ov .
-0.95 [ ]
° )
| i Sl il et el et Bttt A et B -1.00
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim7,cyc=6570

bpm12X

AT ® - -~ —-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—--- -0.20
[
. s ° °
. ---!--- .---;---.. R - - - - - - - i- -0.41
__._.__I_.___._____________I____._I_? """ -0.56
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6570
___________________ & - -—--—-—-—---Jo=
® ° L
e ¢ & ¢ 8 o
[ ]
- - - - -—— - - - - - - — - - 0.28
(1} |
T ™~ - o ‘o
° 4 ° d °
_____ ) _________'________I_____I________ 0.23
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6570
----------------------------------- 1.06
[
° & [) '
‘ )
( ]
————————————— - e 0.66
@ ( 1]
)
[ ]
__________________________________ 0.26
1 1 1
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=6570
T 0.15
[ ] ‘ ®
[ ]
. : '
()
- __'.__ o__ _,e__ 4/, 3 - - 0.04
[ ] ® [}
° [ J [ ] {
hd °
PP R R RS S R R -0.10




